
 

Χαρακτηριστικό:

 

Η σχάρα "U" παρέχει οικονομική, ασφαλή στάθμευση ποδηλάτων που είναι ιδανική για
διαμερίσματα, καταστήματα λιανικής πώλησης, εμπορικά κέντρα γραφείων ή άλλες περιοχές όπου
η εμφάνιση είναι σημαντική, αλλά η οικονομία λαμβάνεται υπόψη.
Η σχάρα "U" επιτρέπει τη χρήση κλειδαριών τύπου "U" και παρέχει επαφή δύο σημείων όταν το
ποδήλατο ακουμπάει πάνω του.
Τα ράφια "U" έχουν ύψος 900 mm και είναι κατασκευασμένα με πλάτος 700 mm και χαλύβδινο
σωλήνα OD 50 mm.

 

Περιγραφή

 

Μοντέλο PV-0067-01
Μέγεθος σωλήνα 50*2,5 χλστ
Μέγεθος 35*12*90 εκ
Καθαρό βάρος 7 κιλά
Επιφανειακή επεξεργασία Η βούρτσα ή το βερνίκι καθρέφτη μπορεί να είναι προαιρετικό
Συσκευασία άνθρακα με κουτί μπορεί να είναι προαιρετικό



MOQ 100 ΤΕΜ
Τόπο καταγωγής Suzhou Κίνα

Οφέλη από Σχάρες στάθμευσης ποδηλάτων Σχάρες ποδηλάτων
σχήματος U

 

Ασφαλής αποθήκευση ποδηλάτου: Ο σχεδιασμός σε σχήμα U επιτρέπει το κλείδωμα του
πλαισίου του ποδηλάτου στη σχάρα χρησιμοποιώντας κλειδαριά U ή αλυσίδα, παρέχοντας μια
ασφαλή και σταθερή λύση στάθμευσης για το ποδήλατό σας.

Σχεδιασμός που εξοικονομεί χώρο: Σχάρες ποδηλάτων σε σχήμα U μπορεί να
εγκατασταθεί σε διάφορες τοποθεσίες, συμπεριλαμβανομένων πεζοδρομίων, ποδηλατοδρόμων και
χώρων στάθμευσης. Μπορούν να τοποθετηθούν σε απόσταση μεταξύ τους για να μεγιστοποιήσουν
τη χρήση του διαθέσιμου χώρου, παρέχοντας παράλληλα άφθονο χώρο για ασφαλή στάθμευση των
ποδηλάτων.

Εύχρηστος: Ο σχεδιασμός σε σχήμα U επιτρέπει στους αναβάτες να παρκάρουν εύκολα τα
ποδήλατά τους απλά τυλίγοντάς τα στη σχάρα και κλειδώνοντάς τα στη θέση τους. Αυτό καθιστά
γρήγορο και βολικό να παρκάρετε και να ανακτήσετε το ποδήλατό σας, κάτι που μπορεί να είναι
ιδιαίτερα χρήσιμο για τους μετακινούμενους που πρέπει να σταθμεύσουν και να σπεύσουν στη
δουλειά ή στα ραντεβού τους.

Πολύπλευρος: Οι σχάρες ποδηλάτων σε σχήμα U μπορούν να φιλοξενήσουν διάφορα στυλ και
μεγέθη ποδηλάτων, όπως ποδήλατα δρόμου, ποδήλατα βουνού και ηλεκτρικά ποδήλατα. Αυτό τα
καθιστά μια ευέλικτη επιλογή για εγκαταστάσεις στάθμευσης ποδηλάτων σε μια σειρά από
περιβάλλοντα, από αστικά κέντρα έως προαστιακές γειτονιές.

 

https://www.chinabikerack.com/products/U-Shaped-Bike-Stand.htm

